AMS-RACING-DRIFT

MANUEL D’UTILISATION

Usermanual - Manual del usuario - Benutzerhandbuch - Gebruikershandleiding

FR|EN | ES | DE | NL

Importé par : Global Trade
11 rue de la libération - 08300 Tagnon - France



Veuillez lire attentivement les précautions suivantes avant utilisation pour utiliser le produit de la maniére correcte.

Méthode de montage et précautions

Assurez-vous de disposer de suffisamment d'espace pour le montage et veillez a ne pas endommager le sol ou les meubles
existants en utilisant un tapis lors du montage. La peinture peut se décoller la ou les piéces se chevauchent au niveau des vis
et des écrous.

Précautions d'emploi
Veuillez faire attention aux points suivants car cela peut provoquer des accidents, des chutes, des blessures, des dommages,
des déformations, des rayures sur la surface du sol, de la rouille, etc.

- Veuillez ne pas utiliser le produit a des fins autres que son objectif initial.

- Evitez les emplacements instables et installez-le sur une surface plane.

- Aprés l'assemblage, assurez-vous de vérifier que chaque piéce est fermement fixée et stable avant I'utilisation.

- Aprés l'installation, veuillez vérifier que le produit est stable avant I'utilisation.

- Veuillez noter qu'un impact violent peut provoquer la chute du produit et provoquer des blessures ou des dommages.
- Veuillez noter qu'une utilisation excessive peut provoquer une déformation ou des dommages.

- Veuillez vérifier 'assemblage et s'il se desserre, utilisez une clé hexagonale pour le serrer fermement.

- Veuillez noter que nous ne pouvons étre tenus responsables de toute panne ou dommage causé par un cas de force majeure
tel que des catastrophes naturelles, une négligence du client lors de l'utilisation ou une modification.

LEN_

Please read the following precautions carefully before use and use the product correctly.

Mounting method and precautions

Make sure you have enough space for assembly and do not and take care not to damage the floor or existing furniture

furniture by using a carpet during assembly. Paint can peel off where parts overlap or are fastened are fastened with screws and
nuts.

Precautions for use
Please note the following points, as they may accidents, falls and injuries, damage, deformation, scratches on the floor surface
surface, rust, etc.

- Please do not use the product for any purpose other than its its original purpose.

- Avoid unstable locations and install it on a a flat surface.

- After assembly, be sure to that each part is firmly attached and and stable before use.

- After installation, please check that the product is stable before use.

- Please note that a violent impact may cause the product to fall, resulting in injury or damage.
- Please note that excessive use may cause deformation or damage.

- Check assembly for looseness, use a hexagonal key to tighten it firmly.

- Please note that we cannot be held responsible for any failure or damage caused by force majeure such as natural disasters,
negligence on the part of the customer negligence or modification.

| DE_

Bitte lesen Sie die folgenden VorsichtsmaRnahmen sorgféltig durch vor der Verwendung und verwenden Sie das
Produkt auf die richtige Weise.

Montagemethode und VorsichtsmaRBnahmen

- Achten Sie darauf, dass Sie gentigend Platz fur die montage und achten Sie darauf, dass Sie den Boden oder die Mébel nicht
beschadigen. vorhandene Mdbelstlicke, indem Sie beim Aufbau einen Teppich verwenden. An Stellen, an denen sich Teile
Uberlappen oder mit Schrauben und Muttern befestigt sind.

VorsichtsmaBnahmen bei der Verwendung
Achten Sie bitte auf die folgenden Punkte, da dies zu Unfallen, Stirzen oder Verletzungen fuhren, Beschadigungen
Verformungen, Kratzer auf der Bodenoberflache, Rost usw. fiihren.

- Bitte verwenden Sie das Produkt nicht zu anderen Zwecken. seinen urspriinglichen Zweck.
- Vermeiden Sie instabile Standorte und stellen Sie es auf. einer ebenen Flache auf.

- Stellen& Sie nach dem Zusammenbau sicher, dass Sie Uberprifen Sie, ob jedes Teil fest sitzt und stabil ist, bevor Sie es
verwenden.

- Nach dem Aufbau Uberprufen Sie bitte, ob das Produkt vor der Verwendung stabil ist.

- Bitte beachten Sie, dass ein starker Aufprall dazu fiihren kann, dass das Produkt herunterfallt und zu Verletzungen oder
Schaden verursachen kann.

- Bitte beachten Sie, dass eine Ubermalige Nutzung zu Verformungen oder Beschadigungen flihren kann.
- Bitte Uberprufen Sie die Baugruppe und ob sie sich I6st, verwenden Sie einen Sechskantschlissel, um sie fest anzuziehen.

- Bitte beachten Sie, dass wir nicht verantwortlich sind. fur jegliche Ausfalle oder Schaden, die durch hohere Gewalt verursacht
werden. wie z. B. Naturkatastrophen, Fahrlassigkeit des Kunden bei der Verwendung oder durch Veranderungen entstehen.

NL/BE

Lees de volgende voorzorgsmaatregelen zorgvuldig voor gebruik en gebruik het product op de juiste manier.

Installatiemethode en voorzorgsmaatregelen

- Zorg dat je voldoende ruimte hebt voor de montage en zorg ervoor dat je de viloer of bestaande meubels niet beschadigt door
een mat te gebruiken bij het monteren. Verf kan afbladderen op plaatsen waar onderdelen elkaar overlappen of bevestigd zijn
met worden bevestigd met schroeven en moeren.

Voorzorgsmaatregelen voor gebruik
Let op de volgende punten, want deze kunnen ongelukken, vallen of verwondingen veroorzaken,
schade, vervorming, krassen op het vloeroppervlak oppervlak, roest, enz.

- Gebruik het product niet voor andere doeleinden dan het oorspronkelijke doel.

- Vermijd onstabiele locaties en installeer het op een vlakke ondergrond.

- Controleer na de montage dat elk onderdeel stevig is bevestigd en stabiel en stabiel is voor gebruik.

- Controleer na de installatie of de stabiel is voor gebruik.

- Houd er rekening mee dat een hevige schok het product kan vallen, wat kan leiden tot letsel letsel of schade.
- Overmatig gebruik kan leiden tot vervorming of schade kan veroorzaken.

- Controleer de montage en als deze losraakt, gebruik dan een inbussleutel om het stevig vast te draaien.

- Houd er rekening mee dat we niet verantwoordelijk kunnen worden gehouden voor defecten of schade veroorzaakt door
overmacht zoals natuurrampen, nalatigheid van de klant nalatigheid in gebruik of wijziging.

Lea atentamente las siguientes precauciones antes de utilizar el producto y utilicelo correctamente.
Método de montaje y precauciones

- Asegurese de que dispone de espacio suficiente para el montaje y tenga cuidado de no danar el suelo o los muebles existentes

utilizando una alfombrilla durante el montaje.
- La pintura puede desprenderse donde las piezas se superponen o se fijan con tornillos y tuercas.

Precauciones de uso

Preste atencion a los siguientes puntos, ya que pueden provocar accidentes, caidas o lesiones,

dafios, deformaciones, arafiazos en la superficie del suelo superficie, 6xido, etc.

- Por favor, no utilice el producto para ningun otro propésito que no sea su propdsito original.

- Evite los lugares inestables e instalelo sobre una superficie plana.

- Después del montaje, asegurese de que cada pieza esté firmemente sujeta y estable antes de su uso.

- Después de la instalacion, compruebe que el estable antes de su uso.

- Tenga en cuenta que un impacto violento puede provocar la caida del producto, causando lesiones o dafios.
- Tenga en cuenta que un uso excesivo puede deformacién o danos.

- Por favor, compruebe el montaje y si se afloja utilice una llave hexagonal para apretarlo firmemente.

- Tenga en cuenta que no nos hacemos responsables de cualquier fallo o dafio causado por causas de fuerza mayor
como catastrofes naturales, negligencia por parte del cliente negligencia en el uso o modificacion.



() (O) ammn} (O) e} (O) amm(} (O)

| M6X16 M6X25 M6X35 M6X55 |
® xx @ x2 @ xs ® xs
M6X75 M8X20 M6X55 M8 | iEtape4 | Step / Stap / Schritt / Fase / Paso  Etape 5 / Step / Stap / Schritt / Fase / Pasoi

< /'/G /®

___________________________________________________________________________________________________________________________________________



Notes | Nota’s | Notizen | Notas | Nota



amstrad

contact@global-trade.world

Version 26.03.25
Visuels non contractuels - Spécifications sujettes a modification sans préavis - Sous réserve d’erreurs typographiques.
Non-contractual visuals - Specifications subject to change without notice - Subject to typographical errors.



